

省府新增撥款加強學徒教育

2023年9月25日 [媒體垂詢](#)

亞伯達省政府將新投資 1,240 萬加元，在全省加開近 2,000 個學徒名額。

亞省經濟發展強勁，尤其在建造業方面需要更多熟練技工加入省內勞動力。為滿足各行業日益增長對高技術工人的需求殷切，並回應專上學院及和行業的呼聲，省政府正在強化技術工人培訓的能力。

這筆資金是今年較早時宣佈的三年內撥款 1,500 萬加元的追加資金，使 2023 至 24 年學徒培訓的總撥款達到 5,440 萬加元。此筆新撥款令本省額外增設逾 1,000 學徒名額。

通過增加技工培訓的機會，學生將能更易進入高收入行業，同時維持省內技術勞動力市場的增長，為市場增添動力。

「今天是學徒日，我們和曾經參與並在將來繼續參與亞省建設的技術工人共同慶祝。每個亞省省民都至少認識一名技工——他們的職業發展始於學徒生涯。預計勞動力市場未來將持續增長，省政府將繼續努力，確保每個選擇在行業中追求高薪職業的人都有發展空間。」

高級教育廳長 Rajan Sawhney

「學徒計劃是亞省教育體系的重要組成部分。提高年輕人進入行業的機會不僅為他們的成功奠定基礎，而且還以高技能的勞動力支援了亞省的多元化行業和經濟。我們政府仍然致力於擴大學徒教育，並促進與其它大專教育的平等對待。」

教育廳長 Demetrios Nicolaidis

無論是在亞省、全國各地，還是在國際舞台上，在提供世界級技能培訓方面，亞省的專上教育享有盛譽，新加設的學徒名額恰逢其時。學徒和技術行業與亞省經濟息息相關。隨著經濟不斷向好，對勞動力的需求亦增加。

亞省勞動力人口佔加拿大全國的 12%，學徒人數比例卻高達 14%。通過全省 47 個學徒教育計劃，亞省有 53,922 名註冊學徒，比 2022 年底增加了 19%。

事實速覽

- 「學徒日」創立於 2022 年，設在九月的第四個星期一。設立「學徒日」是並表彰技術行業在建設亞省方面作出的貢獻。
- 亞伯達省有 47 個學徒教育課程，學習時間由一至四年不等。

相關資訊

- [為亞省學生提供更多學徒名額 \(2023 年 3 月 7 日 \)](#)
- [亞省 2030 : 培養就業技能](#)
- [學徒及職業培訓](#)

多媒體

- [觀看新聞發布會](#)